

# 民警夜查赌博机房 现场突然断电

## 经查系有人意图制造混乱,在外故意拉电闸

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 7月14日20时许,省城南一环与巢湖路交口的城中村里,经民警多次暗访查实,内有两家大小不一的赌博机房,不分昼夜敞门营业,让很多赌徒流连忘返。为防止查处过程中打草惊蛇,多名便民民警同时出击,一举捣毁暗藏的机房,就在民警处置过程中,屋外竟有人故意拉电闸,意图制造混乱,躲避查处。

据悉,这两个赌博机房隐藏在纵横交错的城中村深处,周边环境复杂,骆岗派出所民警连日走访确认,发现两家机房位于岔路口的民房里,而且有专人放哨望风,警惕性非常高。

该窝点内非常昏暗,而且人员混杂,如果要玩的话,老板会再三确认身份,只向熟人圈子开放。当晚20

时许,民警觉得时机成熟,为了防止查处过程中打草惊蛇,就决定兵分两路同时查处。

民警快速冲进屋内,因事发突然,有参赌人员慌不择路,打算四处逃窜被当场制服。

清点发现,两家赌博窝点内共有10多台赌博机,其中不乏捕鱼机等大型机器,“打着电玩城的幌子,其实都是赌博行为,花钱上分,直接现金交易,以此盈利。”民警介绍。

就在对参赌人员进行调查时,一个窝点出现异常情况,电突然断了!事后经过检查,系有人在外故意拉电闸,意图躲避查处,不过还是没有得逞。

目前,参赌人员被依法治安拘留,具体案件还在进一步调查中。

## 合肥经开区 28 条道路将大修

星报讯(桂陆 刘莎莎 记者 沈娟娟) 记者从合肥市经开区重点局获悉,2014年7月18日至9月15日,经开区重点局将对区内28条道路进行道路大修,道路总长约54千米。

据介绍,工程将对翠微路(翡翠路—芙蓉路)、丹霞路(天都路—始信路)、龙蟠路(方兴大道—卧云路)、青鸾路(紫石路—污水厂)、清潭路(锦绣大道—紫云路)、石门路(始信路—习友路)、双龙路(青鸾路—蓬莱路)、天都路(锦绣大道—方兴大道)、卧云路(始信路—一区界)、蓬莱路—始信路、习友路(繁华大道—观海路)(312—繁华大道)、轩辕路(芙蓉路—习友路)、玉屏路(耕耘路—锦绣大道)、云外路

(繁华大道—翠微路)、青龙潭路(紫云路—锦绣大道)、齐云路(叠嶂路—轿顶路)、天都路(繁华大道—芙蓉路)、蓬莱路(耕耘路—锦绣大道)、天门路(耕耘路—锦绣大道)、莲花厂房区域道路等19条混凝土道路进行半封闭施工。

同时,对繁华大道(九龙路—天都路)(始信路—习友路)(宿松路—一区界)、翡翠路(312—锦绣大道)、金寨路(312—石门路)、锦绣大道(宿松路—交口)、青龙潭路(汤口路—派河桥)、宿松路(繁华大道—锦绣大道)、紫石路(青鸾路—交口)、紫云路(观澜华庭门口)、宿松路(与锦绣大道交口)等9条沥青混凝土道路损坏处进行封闭施工。

## 新长江路桥即将具备通行条件

星报讯(记者 宁大龙) 昨日,记者从合肥市轨道公司获悉,阔别两年的长江路桥将在近期以新的面貌跟市民见面。不过,由于地铁1号线大东门站的施工仍在进行,该桥暂时还无法放行。

昨天,记者再次来到位于省城马鞍山路与长江中路交口北侧的地铁1号线大东门站施工工地,发现新长江路桥已基本建成。记者走上桥,看到桥面铺设已基本完成,桥上的护栏也已安装完毕,工人们正在清理施工遗留下的杂物。

据中铁十三局的相关负责人介绍,新长江路桥按照左右两幅设计,左、右幅桥梁全长

均为85.2米,主跨为56.16米,桥梁宽度约为51米,宽度相当于老桥的“两个半”,可提供双向十车道的通行能力。“目前,工人们正在对桥梁的伸缩缝等后续工程进行施工,整座桥很快就能具备通行条件。”

按照计划,地铁1号线大东门站预计明年4月底建成。据该负责人介绍,大东门地铁站不但是地铁1、2号线的换乘站,也是1号线地下最深的站点,其中1号线车站地下四层、2号线车站地下三层。整个换乘站为“T形”,车站基坑为异型坑。“目前,大东门站的1号线工程基本完成,2号线工程正在紧张地进行中。预计明年4月底建成主体。”



7月15日,合肥市庐阳区杏花村街道执法人员来到位于辖区淮北路五里社区李小组一处地沟油加工点,现场污水横流、苍蝇乱飞、臭味熏天。执法人员带着锤子等工具,将地沟油加工坊使用的油桶、泔水桶砸毁。执法人员将继续追查“地沟油”的去向。

李坤 星级记者 俞宝强 文/图

## 庐阳区设特色隔离桩对付乱停车

星报讯(王之喜 王飞 记者 宁大龙) 昨日,记者从庐阳区城管执法大队获悉,为了从源头上防止乱停车,该区将在全区28条重点区域路段的人行道边界,首批设置4000多根隔离桩。其中,将在公园周边、长江中路、寿春路等重要场所和路段设置500多根特色隔离桩,以花卉、文化石墩、铁艺浮雕的形式出现,更好地与周边的环境相协调,进一步提升城市品位。

在寿春路与蒙城路交口东南

角,记者看到,45个方形“石凳”式隔离桩有序地站在人行道边界。在隔离桩的四周,还加入了艺术设计,雕出了梅花、杏花等图案,不时有等着过马路的行人坐在隔离桩上面等绿灯。

“这是我们设置的创意式隔离桩的一种,既起到了防止乱停车的作用,还能让行路劳累的路人和周边居民夏日纳凉有个小憩的地方。”庐阳区城管局行政执法大队副大队长胡凌云介绍说。

## 信号灯不亮,小客车被货车撞翻

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 昨日上午10时30分许,省城天津路与延安路交口处,一辆小客车与拐弯的小货车发生碰撞,小客车失控侧翻,造成副驾驶人员受伤严重。目击者称,路口的信号灯没有启动,致使来往车辆速度偏快,容易酿发事故。

目击者苏先生说,小货车是由西向东行驶,而小客车在路口左转弯中发生剧烈碰撞,小客车瞬间失控,

侧翻在地。记者在现场看到,小货车前挡风玻璃全部破裂,地上一片狼藉。“小客车上只有2个人,一名女子受伤,之后被人抬出车外。”

小货车司机也在不断抱怨,在经过路口时,发现信号灯没有启用,速度不减继续行驶中,没想到避让不及撞翻小客车。

目前,事故原因和责任还在进一步调查认定中。



# 食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天